

克莱斯勒

7款进口车亮相车展

狂野不羁的Jeep、快乐自由的道奇、雍容典雅的克莱斯勒,4月11日至14日,克莱斯勒“三剑客”将在烟台春季车展上同台“亮剑”。富嘉经贸有限公司总经理张滨介绍,作为烟台唯一一家克莱斯勒4S店,公司在本届车展中推出横跨克莱斯勒3大品牌的7款车型。



烟台富嘉经贸有限公司总经理张滨和全新进口酷威。

老总荐车:

全新进口7座 道奇酷威车展“首秀”

“除了热销的经典车型,全新进口7座道奇酷威将在车展上完成烟台‘首秀’。”张滨介绍,新酷威是一款大7座豪华跨界SUV,2890MM超长轴距使车内空间更加宽大舒适,“5+2”剧院式豪华7座使广阔的视野不分先后。

全新的道奇酷威,这款新车型秉承了美式SUV硬朗大气的外观风格,全新设计的十字型进气格栅,简约大气,倒梯形银色前保险杠使车身线条更显硬朗与张扬。

除此之外,新酷威拥有全球十佳发动机,8.4英寸智能信息娱乐交互界面,轻点指尖就能掌控全局,殿堂级豪华视听系统堪比飞机头等舱。全新酷威超过50项顶级安全配置,在车内还自带一体式儿童安全座椅,是一款适合全家出行的全能SUV。

相关链接

- 本次亮相车展的7款克莱斯勒车型:
- 克莱斯勒300C
 - 克莱斯勒大捷龙
 - 道奇酷威
 - Jeep大切诺基
 - Jeep 牧马人
 - Jeep 指南者
 - Jeep 自由客

80后职业经理人爱旅行、爱SUV

幸福南路的富嘉经贸有限公司,总经理张滨介绍道,富嘉经贸有限公司成立于2009年,虽然成立时间不久,但是发展较快,目前已经成为烟威地区最大规模、销售车型最全面的克莱斯勒授权经销商。

虽然平日里工作繁忙,但

1982年出生的张滨却对旅行情有独钟,驾车到世界各地旅行是他的梦想之一。

“喜欢驾驶SUV那种自由的感觉。”张滨介绍,可能由于性格原因,他对SUV情有独钟,从第一辆道客到现在的JEEP指南者,两辆车都是SUV。

张滨说,即使很少有户外旅行的机会,但每次驾驶自己的指南者行走在城市的道路上,车辆提供的宽敞的视野,强劲的动力以及扎实平稳的驾驶体验都让自己心情格外舒畅,而且永远不用担心雨雪天气对出行的影响。

Jeep,越野车的代名词

作为克莱斯勒旗下3大品牌之一,Jeep最为国人所熟知。二战名帅艾森豪威尔说过,吉普车、登陆艇和飞机是帮助美国赢得二战胜利的三大法宝。时至今日,当年的叱咤战场的吉普车在Jeep品牌身上得到了完美传承。

“吉普曾一度被认为是越野车的代名词。”张滨介绍,吉普(Jeep)车作为一个品牌,由于最早开创了越野车的先河,在很长时间里都被很多人当做越野车这个车型的统称,因此Jeep也被称作SUV的缔造者和引领者。

往届烟台车展中,总少不了Jeep的身影,极限爬坡表演、高难度的停靠姿势已经给很多市民留下了深刻的印象。在本届车展中,富嘉经贸有限公司将带着Jeep旗下大切诺基、牧马人、指南者、自由客等全系最新车型亮相车展。

烟台车之春
2013烟台春季汽车展暨文化节会刊

DODGE 酷威

Sorry,每次郊游都缺席全家福的“老顽童”
Sorry,以前的我,这些事情不会再发生了

道奇·酷威,全新进口大7座豪华跨界SUV
超长轴距大7座空间
是你的,都给你

现更有“助威行动”金融计划,让美好人生不再错过!

搜索 进口酷威

敬邀扫描二维码
即刻预约参观试驾

我们在E馆 恭迎品鉴

全新进口酷威,领先同级的4910mm超长车身和2890mm超大轴距,营造出大7座宽敞空间,老爸老妈们从此结伴同游,不必左右为难,也不必再你谦我让。原车自带一体式儿童安全座椅,同级唯一配备,再也不用因为担心安全而把宝贝留在家中。傲视同级的8.4英寸全智能信息娱乐交互系统及后排9英寸液晶独立视频系统,时尚尖端科技,一屏尽览!第二、三排座椅可随需放倒,创造出大至1914升的储物空间,超大行李,轻松放置。全车拥有超过50项顶级安全配备,荣获美国IIHS最高安全评价,欧盟Euro-NCAP最高安全评价标准,周全呵护,无懈可击!是你的,都给你!

即日起至4月30日,还要给你24期0利率0手续费的“助威行动”金融计划,首批车主专享,限时呈献,不要错过!

www.dodge.cn 400-6500-118

克莱斯勒烟台瑞轩4S店 地址: 机场路80号(九开家居广场) 电话: 6668833
克莱斯勒烟台富嘉4S店 地址: 烟台幸福南路8号(万华集团东临) 电话: 6853333